

**ПРОТОКОЛ**  
**засідання атестаційної комісії**

26 лютого 2024 року

№ 4

Державного професійно-технічного навчального закладу  
«Криворізький центр професійної освіти робітничих кадрів торгівлі  
та ресторанного сервісу» третього атестаційного рівня

**Присутні:**

1. Скрипник Ольга Олександрівна – голова атестаційної комісії;
2. Носачова Тетяна Станіславівна – секретар атестаційної комісії;
3. Гапоненко Оксана Миколаївна – член комісії;
4. Падеріна Тетяна Миколаївна – член комісії;
5. Тюменцева Олена Геннадіївна – член комісії;
6. Адаменко Катерина Олександрівна – член комісії;
7. Білецька Лідія Анатоліївна – член комісії;
8. Лисенко Тетяна Вікторівна – член комісії;
9. Корнієнко Світлана Сергіївна – член комісії;
10. Кириченко Галина Антоновна – член комісії.

**Відсутні:** -

**Запрошені:** -

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

- I. Про результати ознайомлення з навчальною документацією щодо виконання педагогічними працівниками, які атестуються, своїх посадових обов'язків.
- II. Про результати вивчення педагогічної діяльності осіб, які атестуються, на підставі відвіданих уроків (навчальних занять), виховних (позанавчальних) заходів.
- III. Про розгляд документів, наданих педпрацівниками, що атестуються, та їх відповідність вимогам законодавства.
- IV. Обговорення атестаційних характеристик педагогічних працівників.

**I. СЛУХАЛИ:**

1. Інформацію **Гапоненко Оксани Миколаївни**, заступника директора з навчальної роботи, члена атестаційної комісії, про результати перевірки навчальної документації викладачів, які атестуються: журналів обліку теоретичного навчання, робочих навчальних програм, поурочно-тематичних

планів, планів уроків, документації навчальних кабінетів, зошитів для контрольних робіт та робочих зошитів.

2. Інформацію **Тюменцевої Олени Геннадіївни**, в.о. заступника директора з навчально-виробничої роботи, про результати перевірки журналів обліку виробничого навчання, переліків навчально-виробничих робіт, планів виробничого навчання, планів уроків виробничого навчання.

### **УХВАЛИЛИ :**

Інформацію взяти до відома, врахувати при прийнятті остаточного рішення.

### **II. СЛУХАЛИ:**

1. Інформацію **Гапоненко Оксани Миколаївни**, заступника директора з навчальної роботи, члена атестаційної комісії, яка представила матеріали та атестаційні характеристики на викладачів – Анісімова Д.О., Іванова А.С., Носачової Т.С., Новіченко В.І., Сисойлова М.В., Кліменкової Ю.В. Міліогло О.В.

2. Інформацію **Тюменцевої Олени Геннадіївни**, в.о. заступника директора з навчально-виробничої роботи, члена атестаційної комісії, яка представила матеріали та атестаційну характеристику на майстрів виробничого навчання Завертану Л.І., Лагуткіну А.Ю., Паладій С.О., Стеценко С.В.

### **УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до відома, врахувати при прийнятті остаточного рішення.

### **III. СЛУХАЛИ:**

1. Інформацію **Гапоненко Оксани Миколаївни**, заступника директора з навчальної роботи, члена атестаційної комісії, яка ознайомила з переліком документів, наданих викладачами Анісімовим Д.О., Івановим А.С., Носачовою Т.С., Новіченко В.І., Сисойловим М.В., Кліменковою Ю.В. Міліогло О.В., що атестуються, та їх відповідність вимогам законодавства.

Виявлено, що викладач «Історії і географії» Іванов А.С. який написав заяву на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» працює в Центрі з 29.08.2022, атестувався у 2010 присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст I категорії», враховуючи перерву в педагогічній діяльності з 2011-2021 та відповідно до вимог Положення про атестацію педагогічних працівників (наказ МОН України 09.09.2022 №805, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.12.2022 №1649/38985) п.7 міжатестаційний період не може бути меншим ніж три роки. Гапоненко О.М. вийшла з пропозицією підтвердити Іванову А.С. кваліфікаційну категорію «спеціаліст I категорії».

**ВИСТУПИЛИ:** **Падеріна Тетяна Миколаївна**, заступник директора з ВР, член атестаційної комісії, яка підтримала пропозицію підтвердити Іванову А.С. кваліфікаційну категорію «спеціаліст I категорії», враховуючи що за цей період у

викладача не має високих результатів педагогічної діяльності, відповідно до кваліфікаційних вимог у викладача відсутні досягнення здобувачів освіти, а саме підготовка переможців всеукраїнських, міжнародних олімпіад, конкурсів тощо

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:**

за	<u>10,</u>
проти	<u>0,</u>
утримались	<u>0.</u>

2. Інформацію Тюменцевої Олени Геннадіївни, в.о. заступника директора з навчально-виробничої роботи, члена атестаційної комісії, яка ознайомила з переліком документів, наданих майстрами виробничого навчання Завертаною Л.І., Лагуткіною А.Ю., Паладій С.О., Стеценко С.В., що атестуються, та їх відповідність вимогам законодавства. Майстри виробничого навчання пройшли курси підвищення кваліфікації, мають необхідну кількість годин 150 та більше відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №800 від 21.08.2019.

#### **IV. СЛУХАЛИ:**

1. Інформацію **Гапоненко Оксани Миколаївни**, заступника директора з навчальної роботи, члена атестаційної комісії, яка представила атестаційну характеристику викладача предмету «Українська мова та література» Носачової Тетяни Станіславівни.

Носачова Тетяна Станіславівна у міжатестаційний період зарекомендувала себе як висококваліфікований викладач, який постійно працює над собою з метою самовдосконалення. Викладач працює над методичною темою «Реалізація компетентнісного підходу на уроках української словесності». З цієї теми було створено методичну розробку. За час роботи в освітньому закладі Тетяна Станіславівна забезпечує високий рівень викладання філологічних дисциплін відповідно до освітніх програм з дотриманням вимог Державного стандарту повної середньої освіти.

Викладач щорічно проводить відкриті уроки, майстер-класи, виховні та позакласні заходи, а також творчо відносить до процесу навчання. Вона створює оптимальні умови для розвитку творчих здібностей здобувачів освіти. Викладач щороку проводить відкриті виховні години присвячені роковинам Т.Г. Шевченка та тематичні заходи. Велику увагу приділяє позаурочній діяльності, веде гурток «Літературознавець».

Тетяна Станіславівна очолює методичну комісію викладачів гуманітарних дисциплін, передає свій педагогічний досвід колегам. У роботі викладача відчувається системність, щороку проводить відкриті уроки, майстер-класи: майстер-клас по підготовці до ЗНО Тема «Шістдесятники» (2019); участь в обласному конкурсі художньої самодіяльності «Дивограй» постановка сценівки «Легенда про Рудану» (2020); урок «Ольга Кобилянська. Образ сильної жінки в новелі «Вальс меланхолійний» (2021); урок «Лесина любов» до річниці з дня народження Лесі Українки (2022); виховні заходи «Свято першого дзвоника» та «День педагогічного працівника» (2023).

Стаття «Жив собі вчитель» викладача Носачової Т.С. увійшла до збірки матеріалів, присвячених річниці В.О. Сухомлинського «Гуманізація освітнього процесу в контексті педагогічної спадщини» (2020).

2020 – участь в МАН України науковий керівник науково-дослідницька роботи здобувачів освіти Івасенко Тетяна, Невдахін Максим;

2021 – участь в обласному конкурсі «На крилах єдності» керівник наукової роботи здобувачки освіти Івасенко Тетяни в номінації «Літературно-мистецькі дослідження»

2022 – Міжнародний мовно-літературний конкурс ім. Тараса Шевченка здобувачка освіти Івасенко Тетяна виборола I призове місце;

2023 – участь в МАН України науковий керівник здобувачки освіти Міщенко Олександра науково-дослідницької роботи в номінації «Літературно-мистецькі дослідження»;

2024 – обласний конкурс читців-декламаторів «ЗП(ПТ)О Дніпропетровщини читають Шевченка» - I, II та III призові місця.

Досвід роботи викладача «Методичні рекомендації до вивчення теми «Фімінитиви» розглядалися на методичній раді КЦПОРКТРС (протокол №2 від 21.12.2023) та були направлені на розгляд НМР НМЦ ПТО у Дніпропетровській області у лютому місяці.

Носачова Т.С. стримана, володіє педагогічним тактом, вимоглива до себе, вміє організувати здобувачів освіти на досягнення певних завдань. Постійно вдосконалює педагогічну майстерність, загальну культуру, підвищує фаховий і кваліфікаційний рівень. До роботи викладач ставиться серйозно і відповідально. Активно бере участь у профорієнтаційній роботі.

Викладач НОСАЧОВА Тетяна Станіславівна відповідає займаній посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»

В обговоренні взяли участь усі члени атестаційної комісії.

**ВИСТУПИЛИ:** Білецька Лідія Анатоліївна, методист освітнього закладу, член атестаційної комісії, яка запропонувала затвердити дану атестаційну характеристику.

**УХВАЛИЛИ :** Характеристику затвердити.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:	за	<u>9</u> ,
	проти	<u>0</u> ,
	утримались	<u>0</u> .

2. Інформацію Гапоненко Оксани Миколаївни, заступника директора з навчальної роботи, члена атестаційної комісії, яка представила атестаційну характеристику викладача предмету «Історії та географії» Іванова Андрія Станіславовича. На достатньому рівні володіє сучасною методикою викладання предмету «Історії та географії», має глибокі знання з предмета. Ефективність засвоєння навчального матеріалу забезпечується використанням на уроках критичного мислення, сучасних освітніх технологій під час здійснення

дистанційного та очного навчання, які носять професійний та розвиваючий характер, відображають міжпредметні зв'язки. Працює над методичною проблемою «Використання сучасних освітніх технологій під час навчання з предмету «Історії та географії».

Андрій Станіславович постійно працює над собою з метою самовдосконалювання, тому у своїй роботі використовує платформу масових відкритих онлайн-курсів Prometheus та ТОВ «Едюкейшнал Ера».

Іванов А.С. підготував переможницю міського конкурсу «Саксаганські читання» (2023) здобувачку освіти Нирко Марину. Здобувачі освіти груп КДК-9-137, КО-9-9, ПДК-9-63 отримали перемогу у конкурсі «Історія без мітів» (2023) та диплом учасника конкурсу «ГЕРОЇ ПОРУЧ» (2022).

Іванов А.С. уміло організовує освітню роботу у закладі, проводить відкриті уроки: Інтерактивна вікторина «Козацька зброя» до Дня українського козацтва (2023), «Чорнобиль – пам'ять крізь роки» (2023).

Проводить відкриті виховні заходи: «Ми - проти насилля» (2023), День Соборності, День пам'яті жертв Голокосту, відзначення Днів Європи в Україні, відзначення Дня Конституції.

Виступав на міських та обласних секціях викладачів суспільних дисциплін з досвіду роботи за темами: «Регіональна історико-краєзнавча конференція «Ідеали свободи і гідності українського козацтва Запорозької Січі та їх наслідування нащадками» (2022); Всеукраїнський практичний вебінар «Інструментарій формування демократичної компетентності викладача суспільних дисциплін ЗП(ПТ(О))» (2023).

До роботи Іванов А.С. ставиться серйозно, відповідально, всі доручення виконує добросовісно. Постійно підвищує свій професійний рівень. Активно бере участь у профорієнтаційній роботі.

Викладач ІВАНОВ Андрій Станіславович відповідає займаній посаді та підтвердженню кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії».

В обговоренні взяли участь усі члени атестаційної комісії.

**ВИСТУПИЛИ:** Тюменцева Олена Геннадіївна, в.о. заступника директора з НВР, член атестаційної комісії, яка запропонувала затвердити дану атестаційну характеристику.

**УХВАЛИЛИ :** Характеристику затвердити.

<b>РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:</b>	за	<u>10.</u>
	проти	<u>0.</u>
	утримались	<u>0.</u>

3. Інформацію Гапоненко Оксани Миколаївни, заступника директора з навчальної роботи, члена атестаційної комісії, яка представила атестаційну характеристику викладача предмету «Математика» Анісімова Дмитра Олексійовича. Володіє сучасною методикою викладання предмету «Математика», має глибокі знання з предмета. Ефективність засвоєння навчального матеріалу забезпечується використанням на уроках тренінгових освітніх технологій під час

здійснення дистанційного та очного навчання, які носять професійний та розвиваючий характер, відображають міжпредметні зв'язки. Працює над методичною проблемою «Уроки засвоєння знань, умінь та навичок предмету «Математика» з використанням міжпредметних зв'язків». Має достатню результативність навчання, більшість здобувачів освіти навчаються на достатньому рівні навчальних досягнень. Якість знань здобувачів освіти з предмету «Математика» складає 67,6%. Велику увагу викладач приділяє роботі з обдарованими здобувачами освіти.

Пройшов курси підвищення кваліфікації КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради», свідоцтво про підвищення кваліфікації.

Учасник спільноти освітян України «Всеосвіта», освітнього проєкту «На Урок», освітньої платформи Prometheus та ТОВ «Едюкейшнал Ера».

До роботи Анісімов Д.О. ставиться серйозно, відповідально, всі доручення виконує добросовісно. Постійно підвищує свій професійний рівень. Активно бере участь у профорієнтаційній роботі.

Викладач АНІСІМОВ Дмитро Олексійович відповідає займаній посаді та кваліфікаційній категорії «спеціаліст».

В обговоренні взяли участь усі члени атестаційної комісії.

**ВИСТУПИЛИ:** Білецька Лідія Анатоліївна, методист освітнього закладу, член атестаційної комісії, яка запропонувала затвердити дану атестаційну характеристику.

**УХВАЛИЛИ :** Характеристику затвердити.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:	за	<u>10,</u>
	проти	<u>0,</u>
	утримались	<u>0.</u>

4. Інформацію **Гапоненко Оксани Миколаївни**, заступника директора з навчальної роботи, члена атестаційної комісії, яка представила атестаційну характеристику викладача предмету «Захист України» Сисойлова Миколи Вікторовича. На достатньому рівні володіє сучасною методикою викладання предмету «Захист України», має глибокі знання з предмета. Ефективність засвоєння навчального матеріалу забезпечується використанням на уроках сучасних освітніх технологій під час здійснення дистанційного та очного навчання, які носять професійний та розвиваючий характер, відображають міжпредметні зв'язки. Працює над методичною проблемою «Використання сучасних освітніх технологій під час навчання з предмету «Захист України».

Має високу результативність навчання, більшість здобувачів освіти навчаються на високому та достатньому рівні навчальних досягнень. Якість знань здобувачів освіти з предмету «Захист України» складає 95,0%. Велику увагу викладач приділяє практичним заняттям, відпрацюванню навичків у надзвичайних ситуаціях зі здобувачами освіти.

Пройшов курси підвищення кваліфікації КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради», свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № ДН 41682253/18655, 07.10.2022, за освітньою програмою «Вчителі предмету «Захист України», обсяг годин – 60/2.

Активний учасник спільноти освітян України «Всеосвіта», освітнього проєкту «На Урок», освітньої платформи Prometheus та ТОВ «Едюкейшнал Ера».

Проводить відкриті уроки, творчо відноситься до процесу освіти.

2022 рік – відкритий урок «Застосування турнікетів для кінцівок»;

2023 рік – відкритий урок «Надзвичайні ситуації соціально-політичного та воєнного характеру. Рівні соціальних ситуацій. Загальні ознаки»;

Сисойлов В.М. щорічно приймає участь у проведенні тижня Цивільного захисту, проводить заходи в закладі освіти в рамках тижня, а саме конкурс плакатів, онлайн-диспути, майстер-класи: «Правила поведіння в укриттях» (2022) як для здобувачів освіти так і для працівників закладу.

Щорічно організовує для здобувачів освіти екскурсії до Криворізької організації Червоного хреста на тренінги з надання першої долікарської допомоги.

Відвідує майстер-класи, вебінари, які проводяться в місті, а також активно співпрацює з організаціями та організовує заходи в закладі освіти, а саме з Криворізьким РС ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області, фахівці якого провели інформаційний захід «Правила поведінки при знаходженні вибухонебезпечних предметів» з здобувачами освіти та колективом закладу (2022), майстер-клас «Правила поведінки з вибухонебезпечними предметами» (2023); Криворізькою міською організацією товариства Червоного хреста України, фахівці якого провели майстер-клас «Перша долікарська допомога» (2022).

До роботи Сисойлов М.В. ставиться серйозно, відповідально, всі доручення виконує добросовісно. Постійно підвищує свій професійний рівень. Активно бере участь у профорієнтаційній роботі.

Викладач СИСОЙЛОВ Микола Вікторович відповідає займаній посаді та присвоєнню кваліфікаційній категорії «спеціаліст».

В обговоренні взяли участь усі члени атестаційної комісії.

**ВИСТУПИЛИ: Падеріна Тетяна Миколаївна**, заступник директора з ВР, член атестаційної комісії, яка запропонувала затвердити дану атестаційну характеристику.

**УХВАЛИЛИ :** Характеристику затвердити.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:	за	<u>10</u> ,
	проти	<u>0</u> ,
	утримались	<u>0</u> .

5. Інформацію **Гапоненко Оксани Миколаївни**, заступника директора з навчальної роботи, члена атестаційної комісії, яка представила атестаційну характеристику викладача професійно-теоретичної підготовки Новіченко Віри

Ігорівни. Віра Ігорівна у міжтестастійний період зарекомендувала себе як досвідчений викладач, який володіє сучасними педагогічними технологіями, творчо ставиться до процесу навчання, постійно працює над собою з метою самовдосконалення, виявляє ґрунтовну професійну компетентність, забезпечує достатню результативність і якість своєї роботи.

Працює над методичною темою «Методика організації та проведення нестандартних уроків», спонукає здобувачів освіти до активізації пізнавальної активності.

Активний учасник спільноти освітян України «Всеосвіта» та освітнього проєкту «На Урок», освітньої платформи Prometheus.

Проводить відкриті уроки, творчо відноситься до процесу освіти.

2020 рік – відповідно до листа Інституту професійно-технічної освіти НАПН України від 19.11.2020 №02-15/349 на Всеукраїнській електронній платформі «Педагог-інноватор» для представлення прогресивного педагогічного досвіду в системі професійної та фахової передвищої освіти була розміщена Методична розробка уроку з предмету «Організація та технологія торговельних процесів» тема: «Матеріали для пакування товарів. Маркування пакувального матеріалу».

У 2021-2022 н. р. Віра Ігорівна, як науковий керівник підготувала здобувачку освіти Давидову Дар'ю для участі у I етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН наукове відділення Економіка – I місце;

2021 рік – науковий керівник здобувачки освіти Давидової Дар'ї, яка посіла III місце за результатами захисту науково-дослідних робіт Дніпропетровського відділення МАН України у II (фінальному) етапі обласного конкурсу «Драйвери розвитку економіки України в умовах COVID-19», тема дослідної роботи: «Сучасні форми обслуговування в сфері торгівлі як засіб подолання негативних економічних наслідків COVID-19 в Україні»; учасник творчої групи з розробки пакету вхідного контролю: «Продавець продовольчих товарів».

2022-2023 н.р. обласний конкурс науково-дослідницьких і творчих робіт з економіки «Економічні зміни та перспективи в Україні в умовах війни», тема роботи «Роздрібна торгівля: втрати, зміни та перспективи» в номінації: Оцінка впливу війни на економіку країни і світу; Давидова Дарія, II місце.

2023 рік – захист науково-дослідних робіт у I етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт здобувачів освіти ЗП(ПТ)О - членів Малої академії наук, Давидова Дарія посіла I місце в науковому відділенні «Економіка».

До роботи Новіченко В.І. ставиться серйозно і відповідально. Постійно підвищує свій професійний рівень. Активно приймає участь у роботі Центру професійної кар'єри, як бізнес-консультант планує та проводить цікаві заходи, тренінги зі здобувачами освіти.

Колеги по роботі шанують Новіченко Віру Ігорівну за професіоналізм, принциповість. Вони вважають її кваліфікованим спеціалістом, який вміє творчо працювати. Відповідальна, уважна, чуйна, тактична, всі доручення виконує добросовісно.

Викладач **НОВІЧЕНКО Віра Ігорівна** відповідає займаній посаді та присвоєнню кваліфікаційної категорії «спеціаліст II категорії».



В обговоренні взяли участь усі члени атестаційної комісії.

**ВИСТУПИЛИ: Падеріна Тетяна Миколаївна**, заступник директора з ВР, член атестаційної комісії, яка запропонувала затвердити дану атестаційну характеристику.

**УХВАЛИЛИ** : Характеристику затвердити.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:	за	<u>10</u> ,
	проти	<u>0</u> ,
	утримались	<u>0</u> .

6. Інформацію **Гапоненко Оксани Миколаївни**, заступника директора з навчальної роботи, члена атестаційної комісії, яка представила атестаційну характеристику викладача професійно-теоретичної підготовки Кліменкової Юлії Валеріївни. Викладач володіє сучасними педагогічними технологіями, творчо ставиться до процесу навчання, постійно працює над собою з метою самовдосконалення, виявляє ґрунтовну професійну компетентність, забезпечує достатню результативність і якість своєї роботи.

Уроки Юлії Валеріївни носять професійний та розвиваючий характер, відображають міжпредметні зв'язки. В період запровадженого дистанційного навчання організовує освітній процес з використанням технології дистанційного навчання на online платформі Google Classroom, активно використовує у роботі цифрові інструменти Google Meet, Google Forms. Працює над методичною темою «Сучасний урок. Шляхи підвищення його ефективності», спонукає здобувачів освіти до активізації пізнавальної діяльності.

2024 – бере участь у обласному методичному фестивалі в номінації «Кращий електронний освітній ресурс в галузі ресторанного сервісу».

Стримана, володіє педагогічним тактом, вимоглива до себе, вміє організувати здобувачів освіти на досягнення певних завдань. Постійно вдосконалює педагогічну майстерність, загальну культуру, підвищує фаховий і кваліфікаційний рівень. До роботи Кліменкова Ю.В. ставиться серйозно і відповідально. Постійно підвищує свій професійний рівень. Активно бере участь у профорієнтаційній роботі.

Викладач **КЛІМЕНКОВА Юлія Валеріївна** відповідає займаній посаді та присвоєнню кваліфікаційній категорії «спеціаліст».

В обговоренні взяли участь усі члени атестаційної комісії.

**ВИСТУПИЛИ: Білецька Лідія Анатоліївна**, методист освітнього закладу, член атестаційної комісії, яка запропонувала затвердити дану атестаційну характеристику.

**УХВАЛИЛИ** : Характеристику затвердити.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:	за	<u>10</u> ,
	проти	<u>0</u> ,
	утримались	<u>0</u> .

7. Інформацію **Гапоненко Оксани Миколаївни**, заступника директора з навчальної роботи, члена атестаційної комісії, яка представила атестаційну характеристику викладача професійно-теоретичної підготовки Міліогло Олени Валеріївни. Володіє сучасними педагогічними технологіями, творчо ставиться до процесу навчання, постійно працює над собою з метою самовдосконалення, виявляє ґрунтовну професійну компетентність, забезпечує достатню результативність і якість своєї роботи.

Працює над методичною темою «Сучасний урок. Шляхи підвищення його ефективності», спонукає здобувачів освіти до активізації пізнавальної діяльності. Має достатню результативність навчання, більшість здобувачів освіти мають високий та достатній рівень навчальних досягнень. Якість знань здобувачів освіти з предметів професійно-теоретичної підготовки складає 75,95%.

Активно бере участь у засіданнях Школи впровадження новітніх технологій «Інновації у ресторанному бізнесі» (2022, 2023).

У 2024 році входить до складу творчої групи для розробки пакетів орієнтовних освітніх програм на основі компетентнісного підходу з професії «Офіціант».

Стримана, володіє педагогічним тактом, вимоглива до себе, вміє організувати здобувачів освіти на досягнення певних завдань. Постійно вдосконалює педагогічну майстерність, загальну культуру, підвищує фаховий і кваліфікаційний рівень.

До роботи Міліогло О.В. ставиться серйозно і відповідально. Постійно підвищує свій професійний рівень. Активно бере участь у профорієнтаційній роботі.

Викладач МІЛІОГЛО Олена Валеріївна відповідає займаній посаді та присвоєнню кваліфікаційній категорії «спеціаліст».

В обговоренні взяли участь усі члени атестаційної комісії.

**ВИСТУПИЛИ:** Тюменцева Олена Геннадіївна, в.о. заступника директора з НВР, член атестаційної комісії, яка запропонувала затвердити дану атестаційну характеристику.

**УХВАЛИЛИ :** Характеристику затвердити.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:	за	<u>10.</u>
	проти	<u>0.</u>
	утримались	<u>0.</u>

8. Інформацію **Тюменцевої Олени Геннадіївни**, в.о. заступника директора з навчально-виробничої роботи, члена атестаційної комісії, яка представила атестаційну характеристику майстра виробничого навчання Лагуткіної Алли Юріївни. Майстер виробничого навчання володіє сучасними педагогічними технологіями, творчо ставиться до процесу навчання, постійно працює над собою з метою самовдосконалення, виявляє ґрунтовну професійну

компетентність, забезпечує достатню результативність і якість своєї роботи, якість знань здобувачів освіти складає 96,5%.

Проводить щорічно відкриті інструктажі, майстер-класи, творчо відноситься до освітнього процесу.

2022 – відкритий урок виробничого навчання в групі КДК-9-138 на тему «Приготування молочних супів» з професії Кухар 3 розряду.

2023 – участь в обласному конкурсі науко-пошукових робіт «STEM-підхід до прогресивних технологій», з проектом «М'ясний рулет з манго та гранатовим соусом» з використанням інноваційних технологій» - I місце.

Лагуткіна А.Ю. залучає до професійної творчої діяльності здобувачів освіти на засіданнях предметного гуртка «Господиня». Тим самим забезпечує досягнення цілей навчання та професійного ставлення до обраної професії. Також систематично працює з обдарованими дітьми та здобувачами освіти з низьким рівнем знань, використовуючи ефективні форми і методи навчання, досягає глибокого засвоєння програмного матеріалу.

Велику увагу Алла Юріївна приділяє профорієнтаційній роботі, формуванню контингенту здобувачів освіти та його збереженню, проводить цікаві майстер-класи у школах, активно приймає участь у профорієнтаційних заходах «Ярмарок професій», працює секретарем приймальної комісії.

Стримана, володіє педагогічним тактом, вимоглива до себе, вміє організувати здобувачів освіти на досягнення певних завдань. Постійно вдосконалює педагогічну майстерність, загальну культуру, підвищує фаховий і кваліфікаційний рівень.

Майстер виробничого навчання ЛАГУТКІНА Алла Юріївна відповідає займаній посаді та встановленню чотирнадцятого тарифного розряду.

В обговоренні взяли участь усі члени атестаційної комісії.

**ВИСТУПИЛИ:** Білецька Лідія Анатоліївна, методист освітнього закладу, член атестаційної комісії, яка запропонувала затвердити дану атестаційну характеристику.

**УХВАЛИЛИ :** Характеристику затвердити.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:	за	<u>10</u> ,
	проти	<u>0</u> ,
	утримались	<u>0</u> .

9. Інформацію Тюменцевої Олени Геннадіївни, в.о. заступника директора з навчально-виробничої роботи, члена атестаційної комісії, яка представила атестаційну характеристику майстра виробничого навчання Завертану Людмилу Іванівну. За час роботи виявила себе професіоналом своєї

справи. Має ґрунтовні знання з професії якої навчає здобувачів освіти «Продавець продовольчих товарів, контролер-касир».

Працює над методичною проблемою «Формування основ професійної майстерності здобувачів освіти через використання різноманітних методів виробничого навчання», що сприяє наданню здобувачам освіти міцних та глибоких знань. Якісний показник з виробничого навчання в групі ПДК-9-64 складає 91,6% .

Проводить щорічно відкриті інструктажі, майстер-класи, творчо відноситься до освітнього процесу.

2022 – майстер клас «Новорічний подарунок «Символ року»;

2023 – відкритий захід майстер клас «Нові способи оформлення подарункових наборів до різних тематичних свят»;

2024 – відкритий майстер клас «Новорічні санчата із цукерок».

Приділяє велику увагу розвитку здібностей здобувачів освіти, залучає до професійної творчої діяльності здобувачів освіти на засіданнях предметного гуртка «Чарівний клубочок». Тим самим забезпечує досягнення цілей навчання та професійного ставлення до обраної професії. Також систематично працює з обдарованими дітьми та здобувачами освіти з низьким рівнем знань, використовуючи ефективні форми і методи навчання, досягає глибокого засвоєння програмного матеріалу.

Майстер виробничого навчання характеризується загальною культурою, моральними якостями, що служать прикладом для наслідування.

Постійно працює над зростанням професійного рівня: відвідує міські семінари за фахом, де виступає з доповідями; проводить майстер класи; займається самоосвітою.

Майстер виробничого навчання ЗАВЕРГАНА Людмила Іванівна відповідає займаній посаді та встановленню тринадцятого тарифного розряду.

В обговоренні взяли участь усі члени атестаційної комісії.

**ВИСТУПИЛИ:** Падеріна Тетяна Миколаївна, заступник директора з ВР, член атестаційної комісії, яка запропонувала затвердити дану атестаційну характеристику.

**УХВАЛИЛИ :** Характеристику затвердити.

<b>РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:</b>	за	<u>10,</u>
	проти	<u>0,</u>
	утримались	<u>0.</u>

10. Інформацію Тюменцевої Олени Геннадіївни, в.о. заступника директора з навчально-виробничої роботи, члена атестаційної комісії, яка представила атестаційну характеристику майстра виробничого навчання Паладій Світлану Опанасівну.

За час роботи виявила себе професіоналом своєї справи. Має ґрунтовні знання з професії якої навчає здобувачів освіти.

Працює над методичною темою «Розвиток творчої особистості здобувача освіти і індивідуальної роботи на уроках з використанням інноваційних технологій», що сприяє наданню здобувачам освіти міцних та глибоких знань. Уроки виробничого навчання зі здобувачами освіти проводить якісно, творчо підходить до виконання практичних завдань, з вирішенням проблемних ситуацій які можуть виникати під час технологічного процесу. Проводить щорічно відкриті інструктажі, майстер-класи: майстер-клас «», відкритий інструктаж тема: «Технологія приготування супів» (2024);

Приділяє велику увагу розвитку здібностей здобувачів освіти, залучає до професійної творчої діяльності здобувачів освіти на засіданнях предметного гуртка «Сонячник». Тим самим забезпечує досягнення цілей навчання та професійного ставлення до обраної професії. Також систематично працює з обдарованими дітьми та здобувачами освіти з низьким рівнем знань, використовуючи ефективні форми і методи навчання, досягає глибокого засвоєння програмного матеріалу.

Майстер виробничого навчання характеризується загальною культурою, моральними якостями, що служать прикладом для наслідування.

Постійно працює над зростанням професійного рівня: відвідує міські семінари за фахом, де виступає з доповідями, займається самоосвітою.

Майстер виробничого навчання ПАЛАДІЙ Світлана Опанасівна відповідає займаній посаді та встановленню дванадцятого тарифного розряду.

В обговоренні взяли участь усі члени атестаційної комісії.

**ВИСТУПИЛИ:** Білецька Лідія Анатоліївна, методист освітнього закладу, член атестаційної комісії, яка запропонувала затвердити дану атестаційну характеристику.

**УХВАЛИЛИ :** Характеристику затвердити.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:	за	<u>10</u> ,
	проти	<u>0</u> ,
	утримались	<u>0</u> .

11. Інформацію **Тюменцевої Олени Геннадіївни**, в.о. заступника директора з навчально-виробничої роботи, члена атестаційної комісії, яка представила атестаційну характеристику майстра виробничого навчання Стеценко Світлани Василівни.

Стеценко С.В. міжатестаційний період зарекомендувала себе як майстер виробничого навчання, який володіє сучасними педагогічними технологіями, творчо ставиться до процесу навчання, постійно працює над собою з метою самовдосконалення, виявляє ґрунтовну професійну компетентність, забезпечує достатню результативність і якість своєї роботи.

Уроки виробничого навчання Світлани Василівни носять професійний та розвиваючий характер, відображають міжпредметні зв'язки. Якість знань здобувачів освіти з предмету «Виробниче навчання» складає 84,0%.

Працює над методичною темою «Сучасний урок. Шляхи підвищення його ефективності», спонукає здобувачів освіти до активізації пізнавальної діяльності.

Активний учасник спільноти освітян України «Всеосвіта», освітнього проєкту «На Урок», освітньої платформи Prometheus та ТОВ «Едюкейшнал Ера».

Щорічно проводить відкриті інструктажі, майстер-класи, які мають професійний та розвиваючий характер, відображають міжпредметні зв'язки, творчо відноситься до освітнього процесу. Постійно працює над удосконаленням комплексного методичного забезпечення уроків з професії «Контролер-касир», «Адміністратор».

2022 рік – майстер-клас «Сучасні підходи до оформлення подарункових наборів»;

2023 рік – майстер-клас «Виготовлення декоративної композиції «Сонячники»;

2024 рік – відкритий інструктаж «Порядок роботи на електронному контрольно-касовому апараті «Міні-500».

Брала участь у засіданнях Школи впровадження новітніх технологій «Інновації у торгівельній сфері» (2022).

Стримана, володіє педагогічним тактом, вимоглива до себе, вміє організувати здобувачів освіти на досягнення певних завдань. Постійно вдосконалює педагогічну майстерність, загальну культуру, підвищує фаховий і кваліфікаційний рівень.

До роботи Стеценко С.В. ставиться серйозно і відповідально. Постійно підвищує свій професійний рівень. Активно бере участь у профорієнтаційній роботі.

Користується авторитетом серед здобувачів освіти, батьків, колег по роботі.

Майстер виробничого навчання СТЕЦЕНКО Світлана Василівна відповідає займаній посаді та встановленню дванадцятого тарифного розряду.

В обговоренні взяли участь усі члени атестаційної комісії.

**ВИСТУПИЛИ:** Білецька Лідія Анатоліївна, методист освітнього закладу, член атестаційної комісії, яка запропонувала затвердити дану атестаційну характеристику.

**УХВАЛИЛИ :** Характеристику затвердити.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:	за	<u>10</u> ,
	проти	<u>0</u> ,
	утримались	<u>0</u> .

Голова атестаційної комісії



Ольга СКРИПНИК

Секретар

Тетяна НОСАЧОВА